

# МАСТЕРА ГРУЗИНСКОЙ СЦЕНЫ

Сегодня утром в столице приехали артисты Грузинского академического театра имени Ш. Руставели.

Среди тех, кто на Курском вокзале встречал поезд «Тбилиси — Москва», были и представители театральной общности столицы. Они ждали приезда коллег и давних друзей — артистов Грузии. Четыре года отделяют от последней встречи с театром, носящим имя прославленного грузинского поэта. Зрители же старшего поколения и сейчас с волнением вспоминают гастроли прошлых лет, встречи с замечательными мастерами сцены — Акакием Хорава, Акакием Васадзе, Серго Закариадзе.

В нынешних выступлениях гостей участвуют актеры разных поколе-

ний, продолжающие и развивающие традиции предшественников.

Завтра грузинская труппа начнет гастроли на сцене Малого театра. Будут показаны четыре спектакля в постановке директора и художественного руководителя коллектива народного артиста Грузинской ССР, лауреата Государственной премии СССР и премии имени Котэ Марджанишвили Роберта Стура.

Начинаются выступления спектаклем «Революционный этюд «Синие кони на красной траве» М. Шатрова, рассказывающим об одном дне из жизни Владимира Ильича Ленина. Это недавняя премьера.

«Кавказский меловой круг» Б. Брехта москвичи уже видели во время прошлых гастролей театра. И не только москвичи: эта работа побывала в ФРГ, Мексике, Югосла-

вии, была показана на Эдинбургском фестивале. Постановочная группа и участники спектакля были удостоены Государственной премии СССР.

Будет показана в столице шекспировская трагедия «Ричард III». Год назад она была представлена в программе Эдинбургского фестиваля, а в начале нынешнего года показана в Лондоне, где выступления артистов из Грузии прошли с триумфом. Особо отмечалось исполнение заглавной роли народным артистом Грузинской ССР Рамазом Чхиквадзе.

В гастрольном репертуаре и пьеса грузинского драматурга Т. Чиладзе «Роль для начинающей актрисы», посвященная проблемам человеческих взаимоотношений.

Нынешними гастрольми в столице театр из Грузии начинает свой первый сезон.



Грузинские артисты на перроне Курского вокзала.

Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА

16 СЕН 1980

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
Г. МОСКВА